

郑州出现罕见“七月飞雪” 气象专家称和日食有关

22日,郑州市侯寨乡南岗刘村的许多村民,看到了罕见的“七月飞雪”。郑州市气象台的专家称,此次下雪与日全食有关。

22日上午8时50分,南岗刘村的曲女士在家门口和7名村民一起纳凉时,突然感觉身上落了许多白色晶状体的颗粒,她伸手一摸,颗粒很快就融化了。正在纳闷时,突然听到大街上有人在喊:“下雪了!”

该村村民梁国彦说,当时他正在家门口与邻居们聊天,听到“刷刷”的声响,抬头一看,天上正在下雪,雪粒像味精一样,细细地往下落,很多村民都出来看稀奇。降雪的时间有3分钟左右,但却成了全村人当天议论的话题。村民们十分奇怪,为何7月盛夏会下雪呢?

带着村民的疑问,记者采访了郑州市气象台台长李社宗。李台长说,昨天侯寨乡南岗刘村出现短时间的降雪,与日全食有关。在日全食到来时,由于太阳被遮挡,温度在短时间内会突然下降,局部出现冰晶体。

(据《大河报》)

广西 6600 多名大学生争做“村官” 招考比例 1:12

新华社南宁7月23日电(记者 李子文)记者近日从广西壮族自治区党委组织部了解到,广西大学生“村官”选聘工作开始,有5665名符合报考条件的高校毕业生竞争476个“村官”岗位,招考比例接近1:12。

据介绍,今年广西共有6633名高校毕业生报名竞争476个“村官”岗位,通过审核取得参加综合测试资格的有5665人。其中,本科及以上学历的占60%,党员占53%。今年的选聘工作流程与往年相比有些改进,减少了面试环节,同时对考试方式也作了相应调整,将行政职业能力倾向测试改为综合能力素质测试。

另据介绍,2008年广西共招录了459名大学生“村官”。

我省开通“12110”短信报警

新华社郑州7月23日专电(记者 王宏彬)记者从河南省公安厅获悉,作为“110”电话报警的补充,河南将开通短信报警号码“12110”。河南省公

安厅指挥中心将选择一两个省辖市作为试点先行开通,经过评估和完善后,逐步在全省推广应用。

据了解,“12110”短信

报警是一种辅助性、非紧急性报警求助方式,主要服务对象是无法使用语音报警求助的聋哑人等特殊群体和不便使用语音报警等特殊环境下的

报警方式。

河南省通信管理局本月9日批准备案,同意将“12110”作为全省公安机关“110”电话报警的一种非实时辅助报警手段,

面向社会公众开展公益性短信报警服务。该代码不从事任何经营性活动,社会公众利用该代码发送短信只需付基本通信费,无须付信息费。



7月23日,观众在北京中国美术馆举行的海峡两岸当代艺术展展厅欣赏雕塑作品《太远》。当日,“讲·述——2009海峡两岸当代艺术展”在北京中国美术馆开展。海峡两岸艺术家的58组(件)作品参展。
新华社发(赵冰 摄)

湖南 一“拾荒老人”无偿捐学26年

据新华社长沙7月23日电(记者 苏晓洲)在湖南省浏阳市张坊镇茶林村,71岁的“拾荒老人”朱自明每天清晨散步5公里,边走边拾废纸、旧瓶罐。26年来从微薄的收入中拿出约1669万元帮61个穷孩子圆了求学梦。

“1982年,我分管教育,耳闻目睹很多农村小孩因贫失学,心里很难受。”朱自明告诉记者,他当时挥毫写下“为了扶贫助学,节省每一分钱”自勉,如今这幅字虽已褪色,但还牢牢地贴在他卧室门上。

朱自明捐资助学,不拘一格。对有的学生,光有学费还不够,朱学明就“授权”他们随时可以来朱家米桶中“量米”度饥荒。有的贫困学生身患疾病无钱医治,朱自明就一趟趟带他们到外地求医问药,包吃住包车费,治

好为止。

张坊镇和浏阳市很多官员感慨地说,朱自明这些年实际上在默默地为农村教育“裸捐”。1982年,有4个未成年的孩子,爱人是家庭妇女的朱自明,每年从全部480元工资中,捐出200元。

随着工资的提高,朱自明每年助学捐款也同步增加,没有一年中断。退休11年来,朱自明基本上将退休工资按年度全数捐给了自己在乡间寻访到的贫困学生。据浏阳市张坊镇政府部门统计,截至目前,朱自明捐款助学累计已达到1669万元,共资助了61人。

退休金捐了,朱自明为维持家庭日常现金开销,每天拾荒,再将废品卖给收购站,每年有千元左右的收入。在朱老的家庭开支账本上,每月开支还不到100元。

朱自明说:“我有水

田,口粮不成问题。我们两口子自己种菜、捡废品,典型的自然经济,资源节约、环境友好,100元每月生活蛮好啦!”

据记者了解,朱自明多年来坚持的助学条件有三要:要努力学习、要勤俭生活、要贡献社会;三不要:不要往来、不要回报、不要宣传。有些受过朱老捐助的学子,走向社会能自立或者成家致富后,曾回乡找到朱老,几千元、上万元地把钱送上门来要“偿还”;还有的受助学生或其家长,逢年过节总想提些农家土产上门道谢,对这些,朱自明总是谢绝、回避。

“捐资助学是为社会尽义务,不是搞感情投资。”朱自明很淡然地说,“看到(受助)学生们有出息我就心满意足,不需要他们记得我。人情往来对谁都是个负担,留点距离比较轻松。”

导演界坚决支持 贾樟柯、赵亮 退出墨尔本国际电影节

新华社北京7月23日电(记者 周宁 万一)针对中国电影导演贾樟柯、赵亮为抗议第58届墨尔本国际电影节播放介绍“东突”民族分裂分子纪录片而退出电影节一事,中国导演界纷纷表示坚决支持这两位导演的行动,并对电影节主办方表示强烈谴责。

记者了解到,由中国导演贾樟柯监制的电影《完美生活》、执导的影片《河上的爱情》以及中国导演赵亮的电影《上访》,原本计划参展第58届墨尔本国际电影节,但由于主办方准备在电影节期间播放介绍从事民族分裂活动的“世维会”主席热比娅的纪录片,甚至邀请其出席电影节开幕式,两位中国导演随即决定退出本届电影节,并撤回参展影片以示抗议。

对此,全国政协委

员、中国电影家协会主席李前宽说:“中国电影家协会对第58届墨尔本国际电影节组委会的做法感到无比震惊和愤怒,并对其表示强烈谴责。我们坚决支持贾樟柯、赵亮两位导演的行动。”李前宽同时表示,中国电影家协会将密切关注事态发展,商讨有关事宜并采取相应措施。

全国政协委员、知名导演冯小刚对记者说:“电影节本应是全世界电影人展示各国文化艺术的交流平台,最应该体现的就是正义。而组委会邀请这样的政治骗子参加,不仅让一场文化盛宴变成了政治闹剧,也把电影节自己的牌子给毁了。”

香港导演唐季礼获悉此事后异常震惊:“在电影节里播放恐怖分子的电影极其不合适,换成我也会退出。”

冰爽特价 购享卫浴蓝图

999 169 599

帝王洁具 monarch

活动时间:2009年7月25日~8月16日
地址:新区107转盘西南角华业建材帝王洁具
电话:3332165

便民服务电话

家政

兴鹤清洁:13033891162(疏通大中型管道、便池)
淇河家政:3360777 13939275900
君事达物业(家政):2168326 13633927811
疏通各种疑难管道、便池、清理化粪池:13103926404

疏通大中型管道、清理化粪池:13030393419
水电改装、疏通管道、清理化粪池:13084221448
希望家政:3302701 13839236648
东方家政:3951778 13569631600
利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881
兴洁家政:13033874070

玉洁家政:13030390094 13693925959
芳洁家政:13033876216
舒宜家政:13613920200 13613920091
荣原洗衣:3322459 2655459
心意家政:13569647934
金磊金属回收:3365608 13033878985
三灵开锁(开锁不毁锁):6663030
中通速递:承接国内快件 3322211 3921666

卫生医疗

中医院:3353120 2659562 2659966
第二职工医院:2816120 2916666
按摩医院肛肠科:2647015 3320085
范氏骨科:3313380 2612120
张志刚皮肤病专科:13939285245
原有全肛肠科:6988554 13839241809

鹤煤总医院:2920000 2960000(新区)
军分区门诊部 皮肤病专科:3322774 3976644

订餐

味道名厨:3367100
东海渔港:3382222
燕京啤酒、雪花啤酒销售热线:3281112 13503921198
老根山庄:3366666

汽车维修

鹤壁市汽校:3367050 13939207503
鑫昌汽修:3338572 13343928572
非常车饰:3322268 13323921658

综合

水宜生:13323926333

韩都汗蒸养生馆:3302888
国画长卷《正月》总经销:3359666
大明眼镜销售热线:3336036
“水管家”净水直饮机—您的健康饮水专家:13939282520
黄河古陶:3333598 3939518
金节拍一周钢笔字速成楷书、行书招生:13663922918
“办公司找我”实业投资、增资、快捷诚信 13949020108
工商全程代办:大额注册、投资担保专办:15981887272
销售安装围栏:13303920444
供水投诉:3368855
维修电脑、数码相机:15839208517
佳能数码相机:13939279001
电脑、手机靓号:13137234555
阎律师热线:13939255595
印象淇河原生态商务礼品:13803927244
专办中小额贷款:3818000